

PLAN HIGIJENE I DEZINFEKCIJE

- **UVOD**

Svaka ustanova, sukladno Uputama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo ¹ ukoliko ima uvjete za to, dužna je provoditi sve preporuke, ukoliko ne, dužna ih je prilagoditi uvjetima rada u ustanovi.

Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 Ministarstva znanosti i obrazovanja² nadovezuju se na Upute Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo te će OŠ Braća Ribar Sisak, pridržavajući se i navedenih Modela i preporuka MZO-a, omogućiti svim dionicima odgojno-obrazovnog rada što sigurnije uvjete izvođenja odgojno-obrazovnog rada uz uvažavanje specifičnosti obzirom na dob djece i učenika, kao i uvažavanje različitih uvjeta za rad u odgojno-obrazovnim ustanovama.

Slijedom navedenog, OŠ Braća Ribar Sisak izradila je, uvažavajući prostorne mogućnosti i ostale objektivne okolnosti rada u osnovnoškolskoj ustanovi Plan higijene i dezinfekcije.

Plan higijene i dezinfekcije, uz protokole, objavljen su na mrežnoj stranici <http://os-braca-ribar-sk.skole.hr/> u pdf. formatu.

¹ UPUTE ZA SPRJEČAVANJE I SUZBIJANJE EPIDEMIJE COVID-19 VEZANO ZA RAD PREDŠKOLSKIH USTANOVA, OSNOVNIH I SREDNJIH ŠKOLA U ŠKOLSKOJ GODINI 2020./2021., https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Upute_vrtici_i_skole_24_08_2020_HZJZ-1.pdf

² Modeli i preporuke za rad u uvjetima povezanim s COVID-19, <https://mzo.gov.hr/UserDocImages//dokumenti//Modeli%20i%20preporuke%20za%20provedbu%20nastave%20u%202020-2021%2029.8.2020.pdf>

Spremačice iz jutarnje smjene prve ulaze u ustanovu.

Zadnje osobe koje izlaze iz ustanove su spremačice iz poslijepodnevne smjene koje dezinficiraju sve korištene površine.

Čišćenje prostorija u kojima borave učenici odvijat će se na početku i na kraju svake smjene.

Površine sanitarnih čvorova, hodnika i ostalih slobodnih prostorija u školi će se čistiti tijekom smjena dok su učenici u učionicama ili ukoliko borave vani, a nakon svakog odmora pojačano će se dezinficirati WC-i, umivaonici, kvake u WC-ima, prekidači za svjetlo, tipke na vodokotlićima itd.

Kvake, ručke na prozorima, radne površine, tipkovnice, konzole, slavine u toaletima i kuhinjama, tipke vodokotlića, daljinski upravljači, prekidači za struju, zvono na vratima te druge dodirne površine koje koristi veći broj ljudi dezinficirat će se više puta prebrisavanjem dezinfekcijskim sredstvima tijekom smjene minimalno dva puta te obavezno nakon kraja jedne smjene, a prije početka druge.

Čišćenje i dezinfekcija u okolnostima kad nema oboljelih osoba od bolesti COVID-19 obavlja se sukladno preporukama HZJZ-a.³

Čišćenje i dezinfekcija u okolnostima ukoliko bude oboljelih osoba od bolesti COVID-19 ili pod sumnjom od bolesti COVID-19 obavljat će se sukladno preporukama HZJZ-a.⁴

Spremačice prilikom čišćenja koriste i nose:

- rukavice
- zaštitne maske
- radnu odjeću
- deterdžente/dezinfekcijska sredstva

i ostali radni pribor.

³ Čišćenje i dezinfekcija prostora bez oboljelih od COVID-19, <https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Ciscenje-i-dezinfekcija-prostorije-bez-oboljelih-od-COVID-19-2.4.2020..pdf>

⁴ Čišćenje i dezinfekcija prostora u kojima je boravila osoba pod sumnjom na zarazu COVID-19 <https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Ciscenje-i-dezinfekcija-prostora-u-kojima-je-boravila-osoba-pod-sumnjom-COVID-19-2.4.2020..pdf>